

青岛“黑老大”昨受审

聂磊案被告144人须分庭审理

青岛市中级人民法院于20日在胶州法院大法庭一审公开开庭, 审理聂磊涉嫌黑社会性质组织犯罪案中, 以聂磊为首的32名被告人。



聂磊出庭受审

160余人旁听

公诉机关指控, 1995年以来, 被告人聂磊、姜元、任昊等人纠集在一起, 以暴力、威胁等手段, 多次有组织地进行违法犯罪

活动, 欺压群众, 称霸一方, 严重破坏经济、社会生活秩序, 并以成立房地产开发公司、开办游戏场所等方式, 聚敛了大量财富。公诉机关认为, 聂磊等人犯罪事实清楚, 证据确实充分, 应当依法追究其刑事责任。

部分人大代表、政协委员、新闻记者和被告人家属、被害人家属以及其他群众160余人旁听了庭审过程。截至12时, 法庭调查尚未结束, 法官宣布休庭, 下午继续开庭。

共有144名被告人

据了解, 在青岛市委市政府的直接指挥下, 青岛市公安局经过一年多的深入调查和缜密侦查, 2010年6月, 一举将以聂磊为首的重大涉嫌黑社会性质组织摧毁。备受公众关注的“聂磊涉黑案”共有144名被告人, 他们涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织犯罪和故意伤害罪、组织卖淫罪、开设赌场罪等十余项罪名, 将在青岛法院陆续开庭审理。

分庭审理统一判刑

据了解, 首批审理的犯罪嫌

疑人是此案中的骨干分子, 由中院在胶州法院进行审理; 其他涉案人员将分别由市南法院、四方法院、李沧法院等基层法院进行审理。同一案件的犯罪嫌疑人为何要分庭审理? 针对此事, 之前有网友不太理解。对此, 市检察院检察长董以志的解释是: “聂磊案牵涉人数众多, 每名犯罪嫌疑人两名辩护律师, 加两名法警, 没有这么大的法庭, 一个法庭审理的困难很大。”

据悉, 此次分庭审理, 是按照犯罪嫌疑人的犯罪性质、轻重程度, 分到几个基层法院进行审理, 不是分庭审判, 审理之后将统一判刑。分庭审理方案是本市公检法部门进行研究, 并层层上报后确定的。

聂磊16岁就有犯罪记录

今年4月15日, 由青岛市检察院出具的起诉书显示, 这位44岁的“黑老大”从16岁开始就有犯罪记录: 1983年9月, 他因抢劫罪被判处有期徒刑6年, 两年后改判拘役6个月; 可刚恢复自由身不到一年, 1986年7月又因斗殴被劳动教养3年; 1992年8月, 他再次因犯抢劫罪被判处有期徒刑6年。就这样, 才25岁的聂磊就已三次被判刑。

起诉书显示, 1995年以后, 聂磊以“狱友”、邻居、亲属为主力, 成立了多家房地产公司, 在中山路、南京路等地开办了红星游乐场、震泰游戏厅、福满多娱乐城等娱乐场所, 聚敛了大量财富。15年间, 聂磊带领手下扩张地盘、建立权威, 对外统称“聂磊公司”。

2000年起, “聂磊公司”渐渐向赌博、色情等行业渗透, 扩张势力范围, 组织内部层级更为清晰、分工更为明确, 后又开设“新艺城夜总会”, 组织妇女大肆进行卖淫活动, 非法牟利共计5000余万元; 开设地下赌场, 非法获取暴利……

团伙成员有1名硕士

在首批起诉的32人中, 他们多为初中文化程度, 有两人还是小学文化。安俊宇是文化程度最高的, 为硕士研究生。

这些人多为“60后”“70后”, 而三名“80后”中有两人是女性, 她们也是其中仅有的两名女性。

综合新华社报道

浙江省人大常委会原副主任 张家盟因受贿判无期

福建省厦门市中级人民法院20日对浙江省人大常委会原副主任张家盟受贿案作出一审判决, 认定张家盟犯受贿罪, 判处无期徒刑, 剥夺政治权利终身, 并处没收个人全部财产。

厦门市中级人民法院经审理查明, 1996年至2007年, 被告人张家盟利用职务便利, 为舟山基础工程公司、张群力等五个单位或者个人在企业经营、解决项目用地、房地产开发、逃避刑事追究等事项上谋取利益, 先后收受他人给予的款物共计折合人民币735万余元。案发后, 赃款赃物已全部追缴。 新华社

男子装残疾乞讨 称月薪八千也不打工



缩腿



乞讨

河南省周口市商水县一男青年几年来一直在郑州装扮成“残疾人”以要钱为生, 应记者要求, 前天他现场表演了自己如何装成“残疾人”。他把左脚上的破球鞋脱掉, 坐地上脱掉左腿上的外裤, 双手扳住左脚把小腿与大腿折叠起来, 把左脚垫在屁股下面, 对记者说: “就是这样。”记者看到他“畸形”的左腿, 还真像个残疾人。

记者给他介绍做保安工作, 月工资1500元, 他说每月开8000元也不干, “我这样很自由, 一天要两个小时够吃饭就行了, 我受不了那些约束, 你不理解我。” 据《大河报》

买经适房要交19万装修费, 必须的?

一套33万的经济适用房, 是不是需要19万去装修? 甘肃省酒泉市“祥和家园”小区对这个问题的回答不仅是“是”, 而且是“必须”。

买经适房, 要交装修费

“祥和家园”是位于甘肃省酒泉市肃州区的经济适用房小区。当地的杨女士通过摇号获得了这个小区的购买资格, 房价总共33万元。正当全家人沉浸在幸福的喜悦中时, 他们却被告知,

要想入住, 还要交一笔19万元的装修费。不然就必须放弃。

杨女士告诉记者: “告诉我我说我抓的是一个样板房, 是肃州区作出的鉴定, 装修费用是19.2万元。”

房产局: 不接受可退房

这费用到底从何而来? 记者采访了酒泉市房产局建设二科赵科长。

赵科长告诉记者: “让你交肯定是合理的, 一共有三套样板

房, 都要交装修费。包括各种材料费, 地板、吊顶、灯具、橱柜等。是经过审计部门审批的。”

随后赵科长语气突然有了变化, 劝记者不接受的话可以选择放弃。

杨女士介绍说: “三个卧室是木地板, 电视墙, 厨房里有抽油烟机, 有个龙头, 还有一个吊柜, 然后卫生间里是一个太阳能, 一个马桶, 一个洗脸池。看起来比较高档的就是客厅的那个水晶灯。客厅壁纸有的起泡有的裂

缝, 电视墙也裂缝了。三个卧室一个柜子都没有。我找别人估了一个价, 他说是超过4万”。

审计局: 没审计这种项目

那么赵科长所说的审计结果出自于哪? 肃州区审计局工作人员表示: “样板房也没有装修19.2万的, 哪有装修那么贵的。审计局从来没审计过这种项目啊。我们还是第一次听说这种事情。”

综合

圣诞、元旦双节狂欢 联通国际漫游为您出国省话费

随着大街小巷、商场小店里圣诞树、圣诞老人等装饰物的一件件摆起, 随着商场超市疯狂打折, 大批年货开始售卖, 人们期待的圣诞、元旦双节已离我们越来越近。双节是购物季, 同时, 也是旅游季。忙碌了一年的人们, 终于在年末有时间出去好好放松, 看看外面的世界。除了去国内的知名旅游景点外, 随着生活水平的提高, 越来越多的人选择出国旅游、置办年货, 迎来年末出国高峰。“港澳台”“欧美行”等成为人们的首选。

圣诞、元旦双节狂欢, 江苏联通为广大商旅用户诚挚推出了三项国际漫游业务, 在数据、语音方面均给予大力优惠。

浪漫“欧美行”, 畅享70元20MB数据流量日套餐

欧洲素来是浪漫、时尚、文艺的代名词, 许多人慕名去欧洲旅游, 寻找心中那关于欧洲的画面。法国巴黎、英国伦敦、意大利罗马等等, 有着太多美好的事物值得探索。微博控们不会错过任何美丽瞬间, 拍照上传; 文艺小清新们看到恢宏的意式建筑或者在街头品茗咖啡, 灵感突然涌现, 随即写文评论, 一切当即搞定, 而不是希望回国后慢慢整理, 那时早已没有当时的心境。江苏联通“欧美行”国际漫游上网日套餐, 20MB数据流量仅需70元, 让您出游同样能上网冲浪, 不错过任何发表最新动态的机会, 时时刻刻与您的思想保持同步, 让您的旅程更随性更欢快。江苏联通用户只需编辑短信“KTGJMY06”至10010即可

开通此项国际漫游业务, 优惠活动持续至2012年2月29日。

情满亚洲, 豪享86元无限数据漫游日套餐

日本、韩国、新加坡、泰国、澳大利亚、越南、印度尼西亚、中国台湾、中国香港、中国澳门等也是人气极高的旅游圣地。日本银装素裹, 新加坡暖阳和风, 澳大利亚动物王国、港澳台美食购物天堂, 令人心驰神往。“86元国际数据漫游日套餐”, 进一步满足了广大商旅用户的境外漫游数据业务使用需求。在以上十多个国家和地区, 江苏联通用户办理该业务后, 每天只需支付86元套餐费, 就可利用指定的当地运营商网络无限使用数据流量。用户在境内外均可用手机发送短信“KT-GJMY05”至10010即可开通业务, 活动持续至2012年12月31日。

国际长途优惠叠加套餐, 30元150分钟让亲情升温

圣诞、元旦以及新春佳节的即将到来, 有亲戚朋友在国外的人们或者无法出国看望远在国外亲人们的人们纷纷拨打电话, 互诉衷肠, 一通通电话饱含着两端的无限思念。江苏联通推出的“国际长途优惠叠加套餐”, 让您与海外家人亲情0距离。

该优惠套餐针对中国联通固话、手机用户, 包括3G套餐国际及港澳台长途电话定向优惠资费叠加包和固话、移动电话国际及港澳台长途直拨电话定向叠加包。套餐月费均为30元, 最多可打150分钟。目前开通国家包括美国、加拿大、新加坡、中国香港等国家和地区。此项业务也将持续至2012年12月31日。

年销量首破1000万, TCL开创中国彩电业新纪元

12月16日, “TCL全球年销量首破千万台庆典暨第1千万台电视珍藏仪式”在京隆重举行! 这是中国彩电企业全球液晶电视年销量首次突破1000万台大关, 也是中国彩电产业的一座全新里程碑。

中国电子视像行业协会副会长白为民表示“1000万台对彩电企业极具挑战! 前期全球仅三星、索尼等几家能做到。现在, TCL代表中国企业打破了外资品牌对‘千万级彩电俱乐部’的垄断, 标志着中国彩电业进入了全新的发展阶段。”

据DisplayResearch《全球电视市场展望》显示, 今年全球电视

销售预期不断下滑。但TCL 1到11月液晶销量达930.41万台, 同比增长43.71%。面对优异业绩, 其两度调高年度目标, 从850万台调至1020万台。12月14日, TCL2011年液晶销售正式突破1000万台, 成为第一个液晶年销量破千万台的中国彩电企业。”

TCL多媒体副总裁、中国区销售公司总经理杨斌表示, “TCL能逆势取得这样的好成绩, 主要在其全产业链整合、全球营销体系搭建和产品线优化卓有成效。”

据悉, TCL全产业链布局今年取得重大突破, 其8.5代液晶屏生产线于10月12日量产, 宣告其全产业链整合优势初步形

成。TCL全球营销体系也在释放更大能量。而TCL推动的产品线优化也大幅提升了其产品竞争力。

TCL今年第1千万台液晶的购买者, 北京顺义张镇大故现村的田金波表示, “TCL的质量和售后服务一直很好。最近想添台电视, 就去买TCL的。没想到成了TCL今年第1千万台电视的购买者, 非常激动! 刚才听说TCL是中国第一个年销量破千万台的彩电企业, 我为成为TCL的消费者而自豪!”

杨斌表示, “年销量破千万台, 源于消费者对TCL的高度认可! TCL将会一如既往, 为消费者提供更多、更好的超级智能云3D等创新产品。”

构建国家彩票公信力 媒体引导是重要力量

从体彩诚信业主上春晚到彩票话题进入高考作文; 从央视《新闻1+1》再到北京台的《法制进行时》; 从著名经济学家韩志国微博上炮轰彩票到央视名嘴崔永元质疑开奖……2011, 中国彩票业受到空前重视。

今年7月5日, 笔者见证了重庆体彩超级大乐透1.77亿元大奖的兑奖过程。此次兑奖公开接受社会多方监督, 创彩票史首举。在此后的众多体彩兑奖过程中, 或有全程录像、录像封存; 或邀请公证员、人大代表等第三方机构或人员现场见证; 或将中奖人相关图片及纳税证明等经过技术处理后通过媒体发布, 既遵守了《彩票管理条例》

有关保护中奖者隐私的规定, 也积极通过各种方式, 使彩民眼中“神秘”的兑奖过程处于公证机构或第三方的全面监督之下, 并通过媒体报道, 来满足彩民的知情需求。

2011年4月, 中国体育彩票率先实现开奖网络直播, 实现开奖过程的实时发布。全国彩民观众朋友每天可在新浪网、中国竞彩网和中国足彩在线, 观看到超级大乐透、排列3、排列5、7星彩等玩法的开奖现场直播。

迄今为止, 已经有上千万人次通过网络直播观看体彩开奖节目。位于北京市丰台体育中心的体彩开奖大厅已对社会开放, 彩民拨打预约电话报名后, 凭个人有效身份证

件即可现场监督体彩开奖全过程, 还可获赠当日开奖的体彩玩法彩票各一张。目前, 每天都有彩民通过电话报名现场见证开奖过程, 公正透明的体彩“阳光开奖”受到越来越多人的监督和见证。

国家发行彩票的目的是为社会公益事业筹集资金。除了用于民政事业和体育事业外, 大部分的彩票公益金已经广泛用在了补充社会保障基金、城市和农村医疗救助基金、汶川地震灾后重建、教育助学、法律援助、白血病患儿救治、群众文化等各项社会公益事业中。彩票公益金已经跟我们每个人的生活息息相关, 也真正体现了国家公益彩票“来之于民用于民”的发行宗旨。